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PROJET DE RÉNOVATION


RENOUVEAU PAROISSIAL





Parallèlement avec le projet de renouveau de l’archidiocèse de Saint-Boniface, la Paroisse-Cathédrale travaille d’arrache- pied depuis plusieurs mois de façon stratégique dans ce processus de nouvelle vision pour l’avenir. Afin de bien communiquer les différentes initiatives qui sont présentement en vigueur, la paroisse a décidé de publier cet encart pour vous donner une mise à jour sur celles-ci.  Suite à cet encart, il y aura une mise à jour mensuelle sur le projet de vision et le projet de construction dans le bulletin paroissial.





NOUVELLE IMAGE DE MARQUE





Ce temps de renouveau est propice pour regarder à tous les outils de communication que la paroisse utilise et pour les rafraîchir.  L’entreprise Éditique Ltée a été embauchée pour créer un nouveau logo, papier à en-tête, enveloppes, cartes de visites, etc. Le logo qui se trouve à la gauche et le filigrane sont deux résultats de ce travail.





La firme Élite Designs a été retenue pour refaire le site Web de la Cathédrale.  Le design est terminé et la programmation se fait présentement.  Nous espérons pouvoir dévoiler le nouveau site Web d’ici la mi-juillet.  











VISION MISSION ACTION








Ces trois mots représentent le nouveau slogan pour la paroisse Cathédrale.





VISION d’un renouveau �paroissial et de réalisation d’un projet de rénovation qui répondra aux attentes des paroissiens et de la collectivité.





MISSION confiée par le Christ à tous les baptisés et assumée par chacun(e) selon ses dons et ses talents afin de répondre aux besoins de tous; la paroisse vise à atteindre les objectifs du projet de rénovation.





ACTION pour réaliser notre mission et notre vision : le personnel, les paroissiens et la communauté doivent agir et passer à l’action, s’engager et mettre les mains à la pâte. 





LA VISION PAROISSIALE





Lorsque Monseigneur LeGatt a demandé aux paroisses de répondre aux questions posées par l’archidiocèse dans la stratégie de renouveau, notre paroisse a organisé une session Vision paroissiale et communautaire le 9 avril dernier. Le but était d’accumuler autant d’information, commentaires, suggestions et recommandations possible afin d’avancer dans la bonne direction et mettre sur pied un plan qui va répondre aux besoins et attentes de tous.





Cette session a porté beaucoup de fruits et le rapport a été partagé avec le CPP, l’archidiocèse et les participants. Des copies sont aussi disponibles dans le narthex.  





Suivi de la Session Vision





Une 2e rencontre est prévue le mardi 14 juin à 18h30 dans la grande salle. Vous êtes tous et toutes les bienvenus.  Elle sera facilitée par Mme Julie Turenne-Maynard de Consultation JTM; la compagnie Bockstael Construction et l’architecte Michael Boreskie feront des présentations.  Cette rencontre a aussi pour but de prioriser les rénovations qui ont été suggérées par les participants le 9 avril dernier dans le grand ensemble du projet.








COMITÉ ORGANISATEUR





Exécutif:





Gérald Labossière, président


Marcel Damphousse, curé paroissial


Pascale Dalcq, assistante administrative


Richard Fréchette, paroissien


Julie Turenne-Maynard, consultante





Autres membres:





Léo Dufault


Régis Gosselin


Francis Labossière


Réal Sabourin


Robert Lafrenière











Comme vous le savez tous, la Cathédrale de Saint-Boniface a besoin de réfections majeures et s’est prise en main pour adresser ces besoins.  





L’an dernier la firme d’ingénérie Tower a fait une analyse du travail nécessaire au remplacement de la toiture qui se chiffre à près de 2 750 000 $.





Le comité organisateur paroissial du projet a engagé Julie Turenne-Maynard en début d’année pour aider avec la planification, la coordination et la mise en œuvre du projet de construction et de la nouvelle image de �marque de la paroisse. 





Depuis, un énoncé des besoins de la Cathédrale a été rédigé pour développer  le projet de construction.





La firme Ketchum Canada Inc. (KCI) a été retenue pour effectuer une étude de �faisabilité pour ce projet.  Le comité organisateur veut s’assurer que le projet de construction sera faisable financièrement et va prioriser en conséquences les rénovations requises pour l’édifice, les murs anciens et la propriété.  Un nombre limité d’entrevues auront lieu d’ici le 16 juin par KCI avec quelques membres de la paroisse, des citoyens de l’archidiocèse de Saint-Boniface, de la communauté d’affaires de Winnipeg, de fondations caritatives et congrégations religieuses. 





Au début mai, la firme Bockstael Construction a signé une entente avec la paroisse pour agir comme gestionnaire du projet de construction.  La firme soumettra sous peu d’autres estimés de coûts pour les réparations requises pour  la restauration des murs anciens, des rampes et des marches, la remise à niveau de l’électricité, l’éclairage et un système de climatisation.





Nous attendons avec anticipation les résultats de l’étude de faisabilité qui sera soumis avant la mi juillet pour savoir ce que la collectivité croit qui est possible de prélever dans une campagne de financement majeure pour le projet. 





La prochaine étape sera de mettre sur pied un cabinet de campagne.





La paroisse vous tiendra au courant des détails de ce projet.





96 075.73 $


recueillis depuis décembre 2010 pour les projets


de rénovation.


Merci !








LE RÔLE DU CPP





Alors que le comité organisateur de la campagne voit au bon déroulement de la campagne de financement et de l’organisation des travaux, le CPP s’investit dans le travail de renouveau de la vision paroissiale. Ses membres sont : Claudette Savard, présidente; Fulgencia Ahossi; Olive Ayotte; Huguette Calvez; Jean-Luc Lambert; Pierre Meunier; Nicole Nadeau-Féchette; Sr Thérèse Ouellet; Cécile Perreault; Philippe Le Quéré; l’abbé Jean-Louis Rocan et l’abbé Marcel Damphousse








