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BULLETIN

CAMPAGNE DE RENOUVEAU
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Avez-vous remarqué le nouveau panneau au coin du site de la Cathédrale ?
Visitez le site Web pour les mises à jour du projet de Renouveau et toute autre information de la Paroisse Cathédrale de Saint-Boniface
www.cathedralestboniface.ca

Événements spéciaux de prélèvement de fonds

Concert de musique classique      
Montant recueilli – 5 750,00 $

Dimanche, 11 mars 2012

Concert de la Passion par la Chorale des Intrépides

Samedi, 31 mars 2012
Montant recueilli – 4 955,00 $


PHASE 1 - RESTAURATION
La première phase du projet de construction est en voie de développement.  La période d’appels d’offres est terminée pour le remplacement du toit et la grande fenêtre du sanctuaire ainsi que les réparations à toutes autres fenêtres de la Cathédrale. Suite à l’ouverture des offres le 28 mars dernier, Bockstael Construction a rencontré le comité de construction pour déterminer quels prix séparés et alternatifs devraient être considérés avant de finaliser le contrat.

Nous sommes heureux d’aviser que l’estimé initial prévu pour remplacer le toit avec du cuivre était plus élevé de ce qui a été soumis, et que nous sommes à l’intérieur du budget de construction.  La Paroisse-Cathédrale recevra sous peu le prix final du contrat qui sera ensuite soumis au Comité d’affaires économiques de l’Archidiocèse de Saint-Boniface pour approbation avant de procéder avec cette première phase du projet.
En attendant, Bockstael Construction procède à l’obtention des permis de la Ville de Winnipeg pour pouvoir débuter vers la mi-mai avec un échéancier de six à sept mois pour exécuter le travail.
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Le lancement officiel de la campagne eu lieu à 11h30 le mercredi 
11 avril dernier, débutant à l’intérieur des murs anciens et se continuant en la salle paroissiale de la Cathédrale.  Plus de 60 personnes de la paroisse et des différentes collectivités francophones et anglophones se sont présentées pour cette belle occasion.  
  

La cérémonie du feu par l’Aîné Fred Kelly, suivi d’allocutions par Monseigneur Albert LeGatt, l’Honorable Flor Marcelino, le Rabbin Alan Green et une présentation du projet et de la campagne par Gérald Labossière furent à l’ordre du jour.
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Vous pouvez lire un article et visualiser un court métrage du lancement sur le site Web de Radio-Canada avec le lien suivant:  http://www.radio-canada.ca/regions/manitoba/2012/04/11/006-cathedrale-saint-boniface-renouveau.shtml


La période silencieuse de la campagne de financement est terminée et nous débutons maintenant la période de sollicitation formelle au grand public pour appuyer le projet de restauration important de la Cathédrale de Saint-Boniface.
Deux cabinets de campagne ont été formés pour le projet de Renouveau. Un d’eux mise sur les thèmes de la culture et du patrimoine au grand public, tandis que l’autre va se concentrer vers les paroissiens et les fidèles du diocèse de Saint-Boniface.  Le cabinet du patrimoine est formé et a un plan en place pour la collecte de dons. La composition des membres du cabinet paroissial/diocésain est en train de se finaliser et nous aurons plus de détails à vous annoncer prochainement.
A date, nous avons 1 650 460 $ ou 28% de commis envers notre objectif de 6 000 000 $ pour le projet.
























