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BULLETIN

CAMPAGNE DE RENOUVEAU
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OYEZ ! OYEZ ! 
Concert de musique classique – Dimanche, 11 mars 2012
19h à la Cathédrale de Saint-Boniface
En vedette 
Donna Laube (piano), Rachel Moody (violon), Emma Quackenbush (violoncelle), John Racaru (violon), Monique Couture (piano), Judith Jardines-Lopez (harpe) et Nathanaël Wsiaki (piano). 
Ils interprèteront des œuvres de 13 compositeurs, dont Beethoven, Debussy, Bach, Haendel, Lizst, Sibelius, etc….

Procurez-vous un billet/enveloppe gratuit au bureau de la Cathédrale, 190 ave de la Cathédrale (233-7304) ou à CKSB, 607 rue Langevin (788-3235). 
La soirée sera au profit des projets de rénovations de la Cathédrale. Un reçu pour fin d’impôts sera envoyé pour tout don identifié.

Pour plus d’information, appelez Pascale Dalcq au 233-7304.
Patrimoine – Désignation nationale
Julie Turenne-Maynard, Gilles Lesage et Philippe Mailhot se penchent sur le dossier de la désignation nationale de la Basilique-Cathédrale de Saint-Boniface.  Ils espèrent pouvoir soumettre leur document d’ici la fin mars à la Commission des lieux et monuments historiques du Canada.
Rénovations
Depuis novembre, le comité de construction a eu plusieurs rencontres avec Bockstael Construction et Tower Engineering pour finaliser les dessins et devis pour la reconstruction du toit.  L’appel d’offres pour cette phase majeure des rénovations aura lieu ce mois-ci.  Nous anticipons choisir un sous-traitant d’ici la fin mars pour un début de construction en mi-avril 2012. 

Marquez vos calendriers – Lancement officiel le 11 avril 2012 ! 
Le lancement officiel de la Campagne de renouveau aura lieu le 11 avril.  Plus d’informations seront dévoilées dans le prochain bulletin de la Campagne de renouveau.
Prélèvement de fonds
Les co-présidents des cabinets de campagne, Messieurs Gérald Labossière et Réal Sabourin persévèrent pour finaliser la composition de leurs cabinets et rencontrent des corporations, organisations et individus de façon régulière pour parler du projet de la Cathédrale et les encourager à participer et à faire une contribution envers la campagne de Renouveau. Les premiers résultats seront divulgués lors du lancement officiel de la campagne.
Un grand MERCI à toutes les personnes qui se joignent à nous dans la réalisation de ce projet paroissial et communautaire.
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